[ ngpaBnnyeckne HOXXHULbI

Mopenb: HQ01-2X1320B
HQO1-1.6X2500B

NHCTPYKUMS NOo akcnnyaTtaumn



VI.

VII.

VIII.

CopepxaHue

KOHCprKLI,MFI N Ha3Ha4yeHune --

OCHOBHbIE TEXHUYECKNE MAPAMETPbI ============mm=mmm oo

TPaHCNIOPTUPOBKA M YCTAHOBKA ~-n-===nmmmm=mmmmemmmmmmemmmmmemmmmmemm e

Mpo6HbIN 3aMycK U NOATOTOBKA K UCTILITAHUID =---====n=nnmmmmmmmmmmmmm oo

0 T

PEMOHT U TEXHUYECKOE OBCIYKUBAHMNE =-=-n==nmmmmmmmmmmmmmm e

OnekTpuyeckas 4acTb ---------

UepTex n nepedeHb gertanen



|. KOHCTpYKUMA 1 Ha3HaveHne

[laHHbIN CTAHOK OCHalleH ruapaBnMyYeckUM MNPUBOAOM, KOTOpbIi obecnednBaet
nnaBHOCTb xoAa. OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI, TaKMe Kak pama CTaHKa, paMa BepXHEero fes3Bus,
paboymnin cTon M T.O. U3rOTOBMEHbl U3 CBApPEHHbIX CTarbHbIX MAacTuH, YTo obecrnevymBaeT
BbICOKYIO MPOYHOCTb KOHCTPYKLUW, XOPOLUMIA BHELLHWUIA BMA, KOMNAKTHOCTb, 6€30MacHOCTb
N HaOEeXHOCTb.

[laHHbIN CcTaHOK npegHasHayeH 06paboTKM MeTanfMyYeckux MMAacTUH, M3rOTOBMNEHUS
anekTpu4yeckoro obopyaoBaHus, aBTOMOOUIbHOM OTpacnm U T.4.

lI. OCHOBHbIE TEXHNYECKME NapaMeTpbI

HQO01-2X1320B

Ne TexHn4eckne napameTpbl 3HayeHune Eg. nam. | NpumeyvaHus
1 MakcumarnbHas TonwmHa | 2 MM
3aroToBKu HU3KoyrrnepoancTas
ctanb (0B <400 MPa)
2 MakcumarnbHas wnpuHa | 1320 MM
3aroToBKu
3 BeicoTa pabouyero ctona 800 MM
4 Makc. pacctosiHme p[o 3agHero | 800 MM
ynopa
5 Kon-Bo pe3oB B MUHYTY 25 yOapoB B MUHYTY
6 MoLwHocTb agBuratens, KBt 1,5 kBT
7 Paamep ynakoBku 198X92x143 cm
HQO01-1.6X2500B
Ne TexHunyeckne napameTpbl 3HayeHune Eg. nam. | NpumeyvaHus
1 MakcumanbHas TonwmHa | 1,6 MM
3aroToBKu HU3KoyrrepoancTas
cranb (0B <400 MPa)
2 MakcumarnbHas wnpuHa | 2500 MM
3aroToBKM
3 BbicoTa pabouyero ctona 800 MM
4 Makc. pacctosaHue [o 3apgHero | 800 MM
ynopa
5 Kon-Bo pe3oB B MUHYTY 25 yAapoB B MUHYTY
6 MowHocTb aBuraTtens, kBT 2,2 kBT
7 Pa3mep ynakoBku 314X99x143 cm

Mpn pabote C Makc. TOMLWMUHON

JIMCTa

— MaKCuMarlibHble MapaMeTpbl

MOryT He

COOTBETCTBOBATb TaAbMMYHbIM 3HAYEHUAM, 3TO CBA3AHO C Pa3HOCTbIO KOAhULMEHTa
npeaena NpPo4YHOCTU OB, KOTOPbIN He JOMMKeH npesbiwaTh napametp oB < 400 MPa npwu
paboTe C HW3KOYrNepoaMCTOW CTanblo, ANA HepXaBewwux 1 TpygHoobpabaTbiBaeMbIX
cTanemn He npegHasHadeHa.



Cnepyet wu3beraTb pe3ku MaTtepvana C MpeBbllUeHWEM TOMWMHbI UNU C TBEPAbIMU
HannbiBaMu, LWNAKOM, CBAPOYHbIMM LUBAMW NIMHUEN U NPOYUMN AedeKkTamm C Ype3MepHOW
TBEPAOCThIO.

TpaHcnopTupoBKa 1 yctaHOBKa

TpaHcnopTUpOBKa: Npy TPaHCNOPTMPOBKE CTaHKa Heobxoaumo obecneynTtb GanaHCUPOBKY
cTaHka. [Ins nepemeLLeHns cTaHka UCMosb30BaTh BUMOYHbIA NOTPY34MK UITN KpaH.

IV. [Mpo6BHbIN 3anyck 1 NOAroToOBKa K UCMbITAHUIO

1. MNocne ycTaHOBKN HEOOXOAMMO YyAanuTb aHTUKOPPO3UMHOE MAcHo U Nblflb CO CTaHKa.

2. lNpoBepuTb COCTOSIHME BUHTOB, rAek U T.0. HA KaXXOoM coeuHeHuu, 4Tobbl ybeantecs,
4YTO OHU He ocrnabneHsbl, geTanu TPaHCMUCCUN OOMMKHbI ABUraTbCsl CBOOOAHO.

3. 3anuTb 4ucToe ruapasnuMyeckoe macrno B 6ak: B neTHUW nepuod (Npy BbICOKOW
Temnepatype OKpyXawLwen cpefbl): rmgpasnuyeckoe macno 46 (knacc BSI3KOCTH), B
3MMHUI Nepuog (NPU HU3KOW TemnepaType OKpyXatollen cpeqbl): ruapaBnnuyeckoe mMacno
32 (knacc Bsa3kocTH). Kak npaBuno, ypoBeHb Macna AoSMKeH HaXOAUTbCA B BEPXHEN HYacTu
ykasartens.

4. [poBepuTb MacrisiHyl0 MarucTpanb B COOTBETCTBUM C WMHCTPYKUMSIMU MO CMa3ke, U
nobaBnTb CMa3o4HOe Macro.

5. MNpoBepuTb anNeKTpudeckme KOMMOHEHTbI B 3rIEKTPUYECKOn Kopobke, 4ToObl yoeanTbes,
4YTO OHM He ocrnabneHbl, 3aTeM NOAKNIOYNTL NPOBOA 3a3eMEHMS N NOAKMIOYNTL CTAHOK K
ceTu, 3anycTuTb ABuratenb (MpOBepUTb HanpasreHue BpalleHud), nposBepuTb paboTy.
Mposeputb paeneHne B cucteme: 10 klla ycTaHOBNEHO Ha 3aBOAe, €Cnv HeT, TO
oTperynupoBath gasreHue. 3anyctuTe gBuraterib Ha XONOCTOM XOAy.

6. MNpoBepnTb 3a30p MeXOy BEPXHUM U HWKHUM Je3BUSMU (OOMKEH COOTBETCTBOBATb
TOMNWMHE Pe3KM).

7. BbINOMHUTL pe3Kky B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NO IKCnnyaTauuu.

V. Cmaska

CepuinHbin Touka cma3sku Kon-Bo cmasku NHTepBan Tun cma3sku

HOMeEp CMa3ku

1 BepxHne  yactu 2 1 pa3 B | MawuHHOE
BEpPXHEro CMeEHY Macro
cynnopTa

2 Ocb BEPXHEro 2 1 pa3 B | MawuHHOE
cynnopTa CMeHY Macro

3 MeaHas  BTy/ka 2 1 pa3 B | MawuHHOE
rNaBHOMN OCK CMEeHy Macno

4 Ocb 2 1 pa3 B | MawuHHOE




COeVHUTENbHON CMeHy mMacno
TAMU

5 Topeu 2 1 pa3 B | MawwuHHOE
rMAPaBANYECKOrO CMeHy mMacno
uMnMHApa

V1. PEMOHT 1 TexHn4yeckoe obcnyxmneaHme

1. K akcnnyaTtaumm ctaHka gonyckaercs cneuyanbHO Ha3dHa4YeHHOEe L0, 03HAKOMSEHHOoe
C MHCTPYKUMEN NO SKCNnyaTaumun.

2. CTaHOK Haanexumt cogep)aTb B YUCTOTE HEOKPALUEHHble 4acTM U CKOMb3dlimne
NOBEPXHOCTU LOMMKHbI OblTb MOKPbLITHI CMa3koW. Ha cnyyanm AnvTenbHOro npocTos KX
HaANEXUT NOKPbITb aHTUKOPPO3NNHBLIM MacrioM.

3. Jle3Busa OOMKHbI ObiTb OCTPbIMKU, B Crlydae NOBPEXAEHUS UM N3HOCA NE3BUS OOSMKHbI
OblTb 3aTOYeHbl UNK 3ameHeHbl. Cneayet n3beratb pes3kn mMartepuana ¢ npesbllleHNEM
TOMLLUWHbI NN C TBEPABIMU HaMMNblIBaMu, LUIIAKOM, CBAPOYHbIMU LLUBAMWN NIMHWEN U NPOYNMU
nedektamm ¢ YpeamepHoOn TBEPAOCTbIO.

4. CnegyeT Ucnonb30BaTh YMCTYHO U HEArPECCUBHYHO CMa3Ky.

5. PabotaTtb Hagnexut B COOTBETCTBUM C MpaBuiiamu, He neperpyxartb CTaHOK, YTOObl
n3bexaTtb NOBpeXAEHUS AeTanen cTaHka.




6. B cnyyae BO3HWKHOBEHUS Hernonagok BO BpeMs paboTbl cregyer HeMeaneHHO
OCTaHOBUTb CTAHOK, OTKMOYUTb NUTaHWe N COOBLWWTbL COOTBETCTBYHOLLEMY OTAeny And
NPOBEPKMU.

7. lNocne okoH4YaHUs paboTbl HEOBXOOUMO OTKIIHOYUTL CTAHOK OT CETU U OYUCTUTL €ro.

8. Heobxoammo perynspHoO MpoBepsTb 3MeKTpUYEecKyl uenb, obpallaTb BHMMaHuEe Ha
HanpaBneHWe BpaleHus ABuraTenss nNpM OCMOTPE W pPEeMOHTe ABuratensd wunu
BOCCTaHOBMEHMUS Lienu nocne paspbisa.

Mpumeuanue: lNMpu nepBon ycTaHOBKE HeOOGXOAMMO MOAAEPXKMBATb YpPOBEHb Macna B
Gake, Npu HagnexalleM Bo3BpaTe macna nocre ogHoro paboyero uukna, pabota npu
HU3KOM YpOBHE Macna wunu xorocton xof 6e3 Macna 3anpeweHbl. Macno nognexut
3ameHe nocne nepsbix 100 yacos paboTbl, 3aTeM exerogHo (okono 1500 pabounx 4yacos).

CooTHOWEeHNe TOSMLWMUHbI NNAacTUHbI U pe>|<yu.|el7| KPOMKHM NMOKa3aHbl Ha

crneayrownmMm HepTtexe.

TonwmHa nnactuHel (MM)
5

0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3

3azap Mexy BepXHHUM M HMXMHUM Ne3BuemM

Ana HQO01-2X1320B: makc. TonwmHa pesa 2.0 mm, nostoMmy Hanbonee yHusepcanbHbIN
3a30p MeXAy BEPXHUM U HUXKHUM Ne3BusMu yctaHasnmeaetcs Ha 0.05~0.1 mm

Ana HQO1-1.6X2500B: makc. TonwmHa pesa 1.6 mm, nosTtoMy Hanbonee yHusepcanbHbIv
3a30p MeXay BEPXHUM N HUXKHUM Nne3BusiMu yctaHasnmeaetcs Ha 0.03~0.08 mm

[na BepxHero nes3susi, eCnNun ABa Kpas Nes3Bust peXxyT ONTMMarnbHO, HO CpefHsAs 4YacTb He
MOXeT paboTaTb XOPOLLO, OTPErYNMPYNTE PEryNIMPOBOYHbIN 60nT Ne11.



Ecnu Ha cTaHke 6onbLUON 3a30p MEXAY HXHUM 1 BEPXHUM NE3BMEM, NOXanyncra
ocnabbre 6ont Ne40, n nocne atoro oTperynupynte naHenb Nel7, Nel8, 6ontbl Ne19,
Ne20.

VIl. Onektpuyeckas yactb



Red 0.75mm?

M1

Motor

e |

SA1 Back 2 5mm” OF]’S!
. b TL' o a2 e 2 4
N |‘1 I N.}/ f@;ﬂm I EEE I
|/ o
PE—VJ— by
AC24V T—J
k| By
EMi|EM2 KA
EEIEJ?A sl
7
| Bus 0.75mer?
- ~f O
M1 7 EL1 Js2 EMT EMZ JMT M2 KA1 EL2
Motor DE—L—
QRAWN
HQ01-1.6X2500-3  |cHoxer
I CIRCUIT DIADRAM DIAGRAMNO,
SA1 Back 1.5mm? aF1 TC Red 0 78mm’
N 2 E . X
o P i e A B F, :
ti IS Y TA TAZ
ST
) Qr2
v
AC24V

L P it e |
%} ﬁj ICd C ] Cl CJ
Blus 0.75mm* Lg——- —_—1+-
: EL1 Js2 EM1 EMZ2 JMT  JM2 KA1 ELZ
QRAWN
HQ01-1.6X2500-1  |cHoxer
! CIRCUIT DIADRAM DIAGRANNO.




Bue0.75mm"

: 2
i L g
KA1 ]
K1 Q 20 I
QF3
K, T\
SB2-1 S
: b 15
ZL1 KA2 KA3
e ss1 = ka2 | .
13 N ) D
10 ”s s
af sat } saz
" 14 17 C1;;
‘White 0.75mm
L1 & oW1 03 o 3{'] g_EF
24
KM1 EL3 KAZ JS1 KA3 A Vo
QRAWN
HQ01-1.6X2500-2
CHOKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.




g 10

Y1

Y2

o

Y1

Ye

<|-»

10




VIIl. YepTex n nepeyeHb getaneu

11



Ne HanmeHoBaHune Cneundukaums K-BO
1 lanka M10 38
2 Lan6a 10 40
3 LWanba 2
4 Ykasarternb 2
5 3aknenka 2X5 2
6 CTtanbHon yrorok 1
7 bont M10X20 2
8 PerynnpoBo4HbIN yronok 2
9 KapaaHHbIi Ban 2
10 Lkana 2
11 PerynupoBo4Hbii 6ont 1
12 [AnvHHas BTynKa 1
13 MpyxmMHHas wanba 10 8
14 Bont M10X30 8
15 bont M10X45 20
16 MonsyH 2
17 MaHenb 2
18 [MaHenb 2
19 bont M10X110 2
20 Bont M10X35 4
21 Hanpaenstowas 2
22 LWanba 8
23 BuHT M10X40 2
24 Mpecc 2
25 HaxnmHasa npyxuHa 2
26 XoOoBOW BUHT 2
27 BuHT M6X30 2
28 Bont M8X40 2
29 lanka M8 4
30 HaxnmHas nnaHka 1
31 BuHT M10X20 48
32 JlesBne 2
33 BuHT M8X35 4
34 Hanpasnstowasa kaHaBka 2
35 BepxHsasa cTonka 1
36 CoeguHeHve Ha kopnyce 2
37 WnamHT 3X45 8
38 Ban 4




39 larka M10 2
40 bont M10X70 2
41 Penka 1
42 larka M20, nesas 2
43 Tara 2
44 Onopa 2
45 bont M8X20 2
46 LWanba 8 2
47 Hanpasnstowas nnactuHa 1
48 KoHueBOW BbIKo4aTeSb 2
49 KpOHLITENH KOHLEBOTO BbIKMOYaTENS 2
50 BuHT M6X12 38
51 Lan6a 6 38
52 Ban 2
53 CoeanHuTenb 2
54 lanka M20 2
55 BuHT M6X16 2
56 CeHcopHasga naHenb 2
57 CoeanHeHne rmapaBnmMyecKkoro umnuHapa 2
58 Ban 2
59 Tara 1
60 Ban 2
61 Ban 2
62 MapaBnmMyecku umnmHap 1
62.1 'vapaBnMyeckun LnMnmHap 1
63 BuHT ST4,2X45 4
64 ABapuiHbIN OCTaHOB LA42J-01 1
65 BuHT M4X12 4
66 OThenbHbI KOMMyTaTOp 1
67 KpOHLUTENH HOXHOrO BbIKNOYaTens 1
68 KpblILKa HOXHOro BblKNKYaTens YBLT-YDT1/11 1
69 BuHT M4X12 4
70 HoxxHoW BbIKovaTesb YBLT-YDT1/11 1
71 Pasbem M20X1,5 1
72 AnekTpuyeckasa kKopobka 1
73 PeweTtka 1
74 JleBbIV chukcaTop 1
75 MpaBbIn coukcaTop 1
76 [MoaBwxkHasa nnacTuHa 1

13




77 Kpblwwka 1

78

79
80 Koxyx 1
81 Bont M8X40

MpumeyvaHue: [JaHHOe PYKOBOACTBO NpefHa3Ha4YeHO TOMbKO AN O3HAKOMIIEHMSI.
Bcneactene NOCTOSIHHOTO COBEPLUEHCTBOBaHWUS 060pynoBaHUs B foboe Bpems
MOryT GblTb cAenaHbl M3MeHeHuss 6e3 yBeaoMIeHUs. AnekTpuyeckas cetb AOMKHa
COOTBETCTBOBATb NapamMeTpaM CTaHKa.

14




